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[bookmark: _Hlk25330337]bpv BRAUN PARTNERS asistovala společnosti Pojišťovna Patricie a.s. (dříve Generali Pojišťovna a.s.) při prodeji projektových nemovitostí
[bookmark: _Hlk29385309]Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS poskytovala komplexní právní poradenství svému klientovi ve dvou transakcích – první se týkala prodeje dvou projektových nemovitostí v Praze v rámci skupiny, druhá transakce zahrnovala extragroup prodej nemovitostí Ostravě a Ústí nad Labem, a to skupině Capexus. Právní poradenství obsahovalo nejen přípravu transakční dokumentace, ale i zajištění finalizace transakce. 
Cenu transakce se obě strany rozhodly nezveřejňovat. 
O hladký průběh celé transakce se postaral tým ve složení partnera Jiřího Bárty společně s advokátkou Markétou Nešetřilovou.
Na straně kupujícího zaštiťovali transakci advokáti z kanceláře HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář a advokát JUDr. Theodor Klán.
Generali Pojišťovna a.s. vystupuje od 21.12.2019 nově pod obchodním názvem Pojišťovna Patricie a.s. (člen skupiny Generali) a jako taková patří mezi jeden z nejsilnějších a nejstabilnějších pojišťovacích subjektů na českém trhu, působící již od roku 1832.

O společnosti:
Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kanceláří v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance bpv LEGAL, úzkého sdružení advokátních kanceláří, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti střední a východní Evropy. Její tým tvoří 38 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších českých, slovenských i mezinárodních korporací rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi hlavní činnost advokátní kanceláře bpv BRAUN PARTNERS patří M&A, právo obchodních společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují rovněž služby v oblasti práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před českými, slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách www.bpv-bp.com.
Kontakt:
bpv BRAUN PARTNERS s.r.o.
Mgr. Sandra Kvasnicová, Head of Marketing
sandra.kvasnicova@bpv-bp.com
tel: +420 224 490 000
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zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka č. 128700
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